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За даними аналізу Бюлетеня Національного канцер-реєстру №21 «Рак в 

Україні, 2018-2019 рр.»). можна стверджувати, що онкоепідеміологічна 

ситуація в Україні з роками погіршується. Фахівці виділяють найактуальніші 

для чоловічої та жіночої популяції патології у структурі захворюваності та 

смертності населення від онкологічних патологій. Це, насамперед, рак трахеї, 

бронхів та легені (у чоловіків – 15,0% від загальної кількості захворівших на 

злоякісні новоутворення) та у жінок – це грудної залози (20,6% відповідно). 

Всесвітня асамблея охорони здоров’я ще  у 2017 р. ухвалила важливу 

резолюцію, яка стосується нового бачення проблеми протиракової боротьби на 

всіх рівнях організації медичної та фармацевтичної допомоги. У зазначеній 

резолюції «Профілактика раку і боротьба з ним в контексті комплексного 

підходу «(WHA70.12)» міжнародні організації закликали уряди, національні 

системи охорони здоров’я 

Дослідження фінансового змісту трьох державних програм «Онкологія» 

(2002-2006 рр., 2006-2010 рр., 2010-2016 рр.) які діяли в Україні дозволяє нам 

стверджувати, що до 80,0% ресурсів було спрямоване переважно на закупівлю 

лікарських засобів (ЛЗ), обладнання та витратних матеріалів. При цьому, 

значна кількість завдань цих програм, зокрема пов’язаних з первинною та 

вторинною профілактикою раку, науковим забезпеченням онкологічної 

допомоги, її інформаційно-аналітичним забезпеченням, соціальною, трудовою 

та психологічною реабілітацією хворих на рак і осіб, які отримали інвалідність 

так і не були виконані належним чином. Так, при підготовці бюджетного запиту 

на 2020 р. за бюджетною програмою КПКВК 2301400 МОЗ України для 

лікування онкологічних хворих у межах граничних обсягів була врахована сума 

1320464,5 тис. гривень. При розгляді ВР України проекту Державного бюджету 

України на 2020 р. для лікування онкологічних хворих було збільшено на суму 

1222083,2 тис. гривень, а саме до рівня покриття повної потреби. Загальна сума 

видатків на закупівлю хіміотерапевтичних препаратів, радіофармпрепаратів та 

препаратів супроводу для лікування онкологічних хворих у 2020 році становить 

2542547,7 тис. гривень, що дозволить у поточному році забезпечити 

онкохворих дітей та дорослих життєво необхідними препаратами згідно з 

Національним переліком основних ЛЗ майже 100% від потреби. За умов 

загального дефіциту ресурсів в охороні здоров’я необхідно, на нашу думку, 

підвищити рівень ранньої діагностики раку. Попередження виникнення 

занедбаних форм раку, вартість лікування яких є вкрай високою та обтяжливою 

для бюджету дозволить більш раціонально використовувати обмежені ресурси 

системи охорони здоров’я.   

mailto:zurikova2008@gmail.com
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/294-20#n129

